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1. Jsou déna ¢&isla s =9-10", t =54.10' . Ve stejném tvaru (soudin co nejmensiho
ptirozeného ¢isla a mocniny deseti) uved'te ¢isla a, b:

1l.a=s:45
2. b=s"1t
2. Pro a> 0 zjednoduste vyraz:
(a2 - 2)2 —4
a*+2a’
3. Posloupnost (a, )", je uréena vzorcem a, = 3902.
"~ n®+

1. Kolik ¢lent posloupnosti je vétSich nez %?

2. Vypoctéte limitu a, pron — + o

4.V R feste:
xlog4** =(x+1)log8

5. Je dan ¢tyiahelnik ABCD (viz obrazek). Strana BC ma délku x, strana AD délku d, velikosti
uhlti BDC a ABD jsou €a ¢, vnitini thly pii vrcholech A a C jsou pravé. Vyjadiete délku x
v zavislosti na veli¢inach ¢, ¢ ad.

D

N 4

A B

6. V nadob¢ tvaru valce o poloméru podstavy 5 cm sahéa voda do vysky 20 cm. Ponofenim
ocelové krychle hladina stoupne o 4 cm. Kolik centimetrti méfi hrana krychle? Udaj
zaokrouhlete na jedno desetinné misto.
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7. Ze vztahu y = X+2
X+3

vyjadrete pro ptipustné hodnoty y proménnou X.

8. Realna funkce f s realnou proménnou X je dana piedpisem:
1
f(x)=1-——
( ) X+3
1. Urcete pruseciky X a Y grafu funkce f s osami soufadnic x ay.

2. Sestrojte graf funkce f.

9. Kruznice k se sttedem S je vepsana do ¢tverce s vrcholy A[-4; 0], B[2; — 2], C[4; 4]
a A[- 2; 6].

1. Proved’te nacrtek.

2. Urcete soufadnice stiedu S, polomér r a rovnici kruznice K.

10. Béhem prvnich 5 dnti se vyrobilo denné v priméru o ¢tvrtinu vyrobkli méné, nez se
vyrobilo v kazdém z 10 nasledujicich dnt. Celkem se vyrobilo 2 200 vyrobku. Kolik vyrobki

Z tohoto poctu pripada na prvnich 5 dnti? Uved'te cely postup feSeni!

11. K vyraziim 1 — 3 ptifad’te ekvivalentni vyjadieni z nabidky A — E pro libovolné x € R.

1. (cos X —sin x)? A) 1

2. cos’(— x) + sin’(— x) B)-1

3.1-cos 2x C) 1 —sin 2x
D) 2sin’

E) neni uvedeno

12. V piedpisech zobrazeni 1 — 3 dopliite podle obrazku chybéjici symboly z nabidky A — E.
C

D

G
1. Ve sttedové soumérnosti se stfedem R se usecka AE zobrazi na . A) AB
2.V 0soveé soumernosti s osou se usecka DG zobrazi na usecku IF. B) AC
3. V otoceni se sttedem F o tthel o= 60° se usecka PO zobrazi na . C) Bl

D) EB
E) EC
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13. Bod M je vnitinim bodem hrany CG krychle ABCDEFGH. Na které ptimce uréené
vrcholy krychle lezi prusec¢ik piimky EM s rovinou ABD.

H

G

I

| F
A) na ptimce AC E| ~<_ -
B) na ptimce AD | T~ L M
C) na ptimce BC | T~
D) na ptimce CD | \
E) na jiné ptimce DL _—1-_)¢

s
s
A B

14. Jakd je odchylka @ piimky p: x«3+y=0 a pfimky q:x=+3?
A) ¢ =90°
B) ¢ = 60°
C) p=45°
D) p=30°
E) Piimky jsou rovnobé&zné

15. Urcete soucet S nekonecné geometrické fady a; + a, + ... + a, + ..., kde pro vSechna
piirozena Cisla n plati:

4n—l
an = 23n
A) soucet neexistuje
3
B) s=-—
) 4
C) s= 3
16
1
D) s=—
) 4

E) jiné realnd hodnota

16. Pro vSechny realné hodnoty proménné X plati:
(x+m)(x—2)=x*+bx+8
Ktery zapis bude po dosazeni vypoctenych hodnot b, m pravdivy?

Ab=m+2
B)b<m
C)b-2m=0
D)b>0

E)b=2-m
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17. Znacka automobilu se sklada ze Sesti znakl. Prvni tii znaky jsou nékterd z pismen
ABCDEF a po nich nasleduje troj¢isli z Cislic 0 a 9. (Znaky se mohou ve znacce opakovat,
takze existuje naptiklad znacka ABA020.) Jaky maximalni pocet aut Ize takto oznacit, kdyz
zadna dv¢ auta nesmi mit stejnou znacku?

A) 1216
B) 27 000
C) 35 568
D) 157 464
E) 216 000

18. Ve firmé jsou zaméstnanci rozdéleni do dvou skupin. V prvni skupiné maji zaméstnanci
priamérny mési¢ni plat 45 000 korun, ve druhé pobiraji mési¢né pramérné 30 000 korun.
Primé&rny mésiéni plat vSech zaméstnanct firmy je 32 400 korun.

Kolik procent zaméstnancti je zafazeno do druhé skupiny?

A) méné nez 75 %

B) alespon 75 %, ale méné nez 80 %
C) alesponi 80 %, ale mén¢ nez 85 %
D) alespon 85 %, ale méné nez 90 %
E) nejmén¢ 90 %

19. Martin si ptjcil ¢astku 42 000 korun. Na konci kazdého trokovaciho obdobi splatil 6 000
korun. Po péti splatkach se dluzna ¢astka snizila na 20 000 korun. Kolik procent z dosud
zaplacenych penéz §lo na platbu trokia?

A) témét 24 %
B) témét 27 %
C)30%

D) asi 33 %

E) jiny pocet

20. Hledame komplexni ¢islo, jehoz druhd mocnina je rovna ¢islu i (tj. imaginarni jednotce).
Na kterém z obrazku jsou zobrazena obé komplexni ¢isla z;, z, S touto vlastnosti?
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21. Pfirozené ¢islo n ma na piedposlednim misté pétku a zbyvajicich 29 cifer tvofi dvojky. O
kazdém z nasledujicich tvrzeni 1 — 4 rozhodnéte, je-li pravdivé (Ano), nebo je nepravdivé
(Ne).

Cislo n je délitelné &tyimi.
Cislo n je délitelné osmi.

Cislo n je d¢litelné deviti.
¢

1.
2.
3.
4. Cislo n je délitelné Sesti.



